
ОТЧЕТ
о деятельность СНИЛ «Друзья музея»
на протяжении 2019-2020 уч.г.



На протяжении первого семестра 2019-2020 уч. г. СНИЛ «Друзья музея» проводило  деятельность в разнообразных направлениях. 
В сентябре 2019 г. члены СНИЛ “Друзья музея” – студенты 3 курса специальностей  «Музейное дело и охрана историко-культурного наследия» и «История отечественная и всеобщая» в качестве волонтеров приняли участие в организации и функционировании выставочных экспозиций Музея истории г. Гомеля, разместившихся  на городской набережной р. Сож в рамках празднования Дня города.
В октябре 2019 г. члены СНИЛ (Токарева М., Козарев К.) приняли участие в организации и функционировании экспозиций Гомельского историко-краеведческого музея, в рамках IV Национального форума «Музеи Беларуси»: «Музей: наука, инновации, коммуникация», проходившем в г. Бресте. Также участниками форума стали члены общества Примачева Ю. и Омельчук Н. Студенты ознакомились с новейшими изданиями, культурно-просветительскими проектами  музеев из различных регионов Беларуси, приняли участие в мастер-классах, музейных играх, интерактивных программах и пр.  После  завершения форума был организован ряд мероприятий для студентов 3-4 курсов специальности «Музейное дело и охрана историко-культурного наследия», на которых ребята обсудили итоги мероприятия и актуальные направления развития отечественного музейного дела.
В ноябре и декабре 2019 г. проекты  СНИЛ «Друзья музея» были презентованы  в рамках профориентационных мероприятий  кафедры истории Беларуси, организованных для учащихся выпускных классов гомельских школ.
В марте 2020 г. члены СНИЛ «Друзья музея» – студенты 2 курса специальности «Музейное дело и охрана историко-культурного наследия» вместе с руководителем общества старшим преподавателем кафедры истории Беларуси Н.В. Корниковой посетили Дворец Румянцевых и Паскевичей и приняли участие в специализированном мероприятии, посвященном новым поступлениям музейных фондов, которое провели главный хранитель фондов музея Гомельского дворцово-паркового ансамбля Т. А. Шода и заведующая научно-фондовым отделом Т.В.  Зыгмантович. Члены СНИЛ также ознакомились с новыми изданиями, выпущенные музеем в  последнее время.
В мае 2020 г. руководителем СНИЛ Н.В. Корниковой было организовано мероприятие «Виртуальный музей», в рамках которого ребята познакомились с электронными информационными ресурсами отечественных и зарубежных музеев, представленными в виртуальном пространстве (музейными сайтами, виртуальными коллекциями и экспозициями, культурно-образовательными ресурсами в видеоформате и пр.).
В течение  2019-2020 уч.г. состоялись мероприятия-презентации для студентов 1 курса «История отечественная и всеобщая», «Музейное дело  и охрана историко-культурного наследия», в рамках которых они узнали о проектах и деятельности СНИЛ. Подобные мероприятия также были организованы для студентов соответствующих специальностей заочного факультета.
В течение 2019-2020 уч.г. члены СНИЛ «Друзья музея» знакомились с выставочными проектами в музеях города, в т.ч. посетили мероприятие, связанное с презентацией выставки «Пишите нам, пишите» в Музее редкой книги, расположенной в Гомельской областной универсальной библиотеке им. Ленина
В рамках реализации  проекта «Музеи и города мира глазами студентов и преподавателей кафедры истории Беларуси», состоялись мероприятия для  студентов 1-4 курсов специальностей «История отечественная и всеобщая», «Музейное дело  и охрана историко-культурного наследия» («Достопримечательности Москвы», «Историко-культурное и природное наследие Греции», «Цветы в городском пространстве», «Зоопарки мира» «Музеи восковых фигур, «Достопримечательности г. Сентендре», «Этнографический музей на набережной Бранли в Париже» и т.д.).
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СНИЛ «Друзья музея»                                           Н.В. Корникова



















